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International Chamber of Commerce (ICC)
The World Business Organization (WBO)

Міжнародна Торгова Палата ( Світова Організація Бізнесу,

WBO) об'єднує бізнес з 1919 року. Штаб-квартира ICC

розташована у Парижі. Сьогодні до складу ICC входять понад

6,5 млн компаній, палат та асоціацій зі 127 країн світу, і МТП

має мережу національних комітетів у 91 державі.

ICC розробляє правила ведення бізнесу, які використовуються

суб'єктами господарювання у міжнародному та внутрішньому

співробітництві, зокрема: Incoterms, форс-мажор, типові

міжнародні комерційні договори, уніфіковані правила щодо

застосування інструментів торгового фінансування, практики

арбітражу тощо.

 www.iccwbo.org www.iccua.org  
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International Chamber of Commerce (ICC)

The World Business Organization (WBO)

Протягом року після створення Організації Об'єднаних Націй

- ICC було присвоєно статус найвищого консультативного

органу по роботі з ООН та її спеціалізованими підрозділами.

У листопаді 2016 року ICC отримала статус спостерігача при

ООН. Відповідно до Конституції ICC в тих країнах, де

створено національні комітети МТП, Національна

Промислова Палата повинна бути його дійсним учасником.

Провідною інституцією ICC є Міжнародний Арбітражний

Суд, а спеціалізованим підрозділом – Світова Федерація

Торгових Палат(WCF).
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International Chamber of Commerce (ICC)
The World Business Organization (WBO)

ICC також є офіційним партнером Саміту “ Великої сімки ”

і колективним консультативним органом таких найбільших

міжнародних організацій, як: Світова Організація Торгівлі,

Світовий Банк, Європейський банк реконструкції та

розвитку, а також інших провідних глобальних інституцій.
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НАЦІОНАЛЬНІ КОМІТЕТИ ICC
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Український національний комітет 

Міжнародної Торгової Палати 

(ICC Ukraine)

Президент ICC 

Ukraine,

Голова Громадської 

ради при МЗС 

України

Володимир Щелкунов
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ICC Ukraine

Асоціація “Український національний комітет Міжнародної Торгової Палати”

(ICC Ukraine) створена у серпні 1998 року згідно із дорученням Кабінету

Міністрів України від 12.11.1997 №22692/23 та рішенням Світової Ради

Міжнародної Торгової Палати від 07.04.1997. ICC Ukraine є першим

національним комітетом ICC на території країн СНД.

ICC Ukraine впроваджує в Україні визнані світом стандарти ведення бізнесу, які

розробляє Міжнародна Торгова Палата. ICC Ukraine є асоціацією підприємств та

сприяє своїм учасникам у виході на зовнішні ринки, представляє їх

дипломатичним місіям іноземних держав в Україні, лобіює їх інтереси у

Верховній Раді та Уряді України відповідно до чинних норм законодавства. ICC

Ukraine входить до глобальної мережі ICC та має партнерські взаємини із

національними комітетами у 91 країні світ.

ICC UKRAINE провідна асоціація у сегменті міжнародного співробітництва та

партнер для всіх заінтересованих сторін: бізнесу, влади та світової спільноти.

ICC UKRAINE є активним учасником глобального договору ООН.
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РП ICC Ukraine в 

Кіровоградській області

26 листопада було презентовано Регіональне представництво

Українського національного комітету ІСС Ukraine в Кіровоградській

області.

Керівником регіонального представництва став

Чередник Костянтин Валентинович,

а виконавчим директором Щербинін Вахтанг Васильович.
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Переваги ICC Ukraine для учасників
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ICC Ukraine

Основним завданням регіональних представництв є розширення сфери

впливу ICC Ukraine, конструктивне співробітництво у сегменті сприяння

розвитку міжнародної торгівлі та інвестицій із впровадженням кращих

світових практик на рівні області, району та міст обласного значення та

надання допомоги регіональному бізнесу у виході на міжнародні ринки.
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Місія регіональних представництв ICC 

Ukraine

• послідовний захист прав та законних інтересів
національного бізнесу на місцевому рівні в
економічній, правовій та інших сферах їх діяльності,
представництво інтересів учасників ICC Ukraine на
місцевому рівні;

• зміцнення загального добробуту держави та
обстоювання інтересів учасників ICC Ukraine у ЦОВВ;

• активність і результативність посередництва між
учасниками ICC Ukraine і владою;

• добросовісне партнерство з активними структурами
громадянського суспільства;

• постійна робота щодо вдосконалення правових засад
суспільного життя;

• формування позитивного міжнародного іміджу та
інвестиційної привабливості України.
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ПЕРШІ КРОКИ ЩОДО СПІВПРАЦІ 

НА КІРОВОГРАДЩИНІ

26 листопада 2017 року підписано угоду

про співробітництво та координацію

діяльності між Кіровоградською обласною

державною адміністрацією та Українським

національним комітетом Міжнародної

Торгової Палати (ICC Ukraine)



Пріоритетними напрямами співробітництва 

сторін відповідно до угоди є:

• 1) координація дій, спрямованих на зростання економічного потенціалу
Кіровоградської області, розвиток зовнішньоекономічних зв'язків регіону;

• 2) реалізація заходів щодо розробки та впровадження інвестиційних стратегій
економічного зростання в регіоні;

• 3) організація і проведення спільних заходів, у тому числі конференцій,
симпозіумів, семінарів, виставок та інших заходів, спрямованих на
вирішення питань, що становлять взаємну зацікавленість Сторін;

• 4) проведення заходів, спрямованих на створення умов для економічного
розвитку суб'єктів підприємницької діяльності, сприяння залученню
інвестицій в реальний сектор економіки Кіровоградської області, розвитку
інтелектуального бізнесу, у тому числі для забезпечення збільшення обсягу
експорту вітчизняних товарів і розвитку імпортозаміщуючого виробництва,
зокрема через посилення його інноваційної складової.



Послуги ICC Ukraine

• Економічні послуги:

участь у галузевих і проблемно-орієнтованих дослідженнях актуальних напрямків діяльності підприємств; участь

у розробці прогнозів економічного розвитку регіонів; інвестиційний менеджмент: підготовка бізнес-планів,

техніко-економічних обґрунтувань, фінансових планів, проектів тощо;

• Міжнародні послуги:

інформаційна підтримка при виході підприємств на зовнішні ринки через партнерські взаємини із мережею

Національних комітетів у 91 країні світу (аналіз економічної ситуації у конкретній країні); підтримка у

листуванні із зарубіжними партнерами; організація та участь у міжнародних бізнес-форумах, інвестиційних

конференціях тощо.

• Юридичні послуги:

вирішення спорів у Третейському суді при ICC Ukraine; захист інтересів учасників у провідній міжнародній

арбітражній установі –Міжнародному Арбітражному Суді при МТП у Парижі.

• Освітні послуги: 

організація та проведення семінарів з питань застосування чинного законодавства;- організація та проведення

семінарів з питань нових методів управління, досвіду роботи на світових торгових майданчиках.

• PR-послуги:

розміщення інформації в інформаційних каталогах та інших рекламних виданнях, під окремі конференції, круглі

столи, бізнес-форуми;- участь у публічних заходах ICC Ukraine (круглих столах, прес-конференціях,

конференціях, бізнес-форумах).



БРЕНД ПРОГРАМИ ICC UKRAINE

ПАРТНЕРСТВО КРАЇН

Формат проведення заходів у рамках програми
«Партнерство країн» дозволяє:

- створити платформу для посилення економічної та
інвестиційної взаємодії;

- забезпечити проведення бізнес діалогу між представниками
національних і міжнародних бізнес структур;

- презентувати інвестиційні проекти регіонів і підприємств-
учасників;

- висвітлювати правове регулювання, робити експертні
резюме та знайомити з умовами ведення сучасного бізнесу;

- презентувати умови ведення бізнесу в Україні під час
проведення бізнес заходів за кордоном.
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БРЕНД ПРОГРАМИ ICC UKRAINE

ПРОЕКТ «ЄДИНЕ ВІКНО - ЛОКАЛЬНЕ РІШЕННЯ»

Метою проекту "Єдине вікно - локальне рішення" є, насамперед, створення
сприятливих умов для міжнародного транспортування вантажів через
територію України. Реалізація цієї мети передбачає пошук і знаходження
спільних рішень для задач, що відносяться до різних областей діяльності:
усунення транскордонних перешкод на шляху інтермодальних перевезень,
впровадження найбільш ефективної практики інтермодальних перевезень, а
також усунення прогалин в існуючому регулюванні процедур зміни виду
транспорту і, водночас, пом'якшення зарегульованості процедур перетину
кордонів.

ІНІЦІАТИВНА ГРУПА BASCAP В УКРАЇНІ

ICC ініціювала проект BASCAP ("Бізнес проти контрафакції та піратства"),
який об'єднує світову бізнес-спільноту і сприяє ефективному виявленню
порушень прав інтелектуальної власності, залучення місцевих,
загальнодержавних та міжнародних органів влади до захисту прав
інтелектуальної власності та боротьби з контрафактом і піратством.
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БРЕНД ПРОГРАМИ ICC UKRAINE

ТРЕТЕЙСЬКИЙ СУД ПРИ ICC UKRAINE

При ICC Ukraine створений постійно діючий Третейський суд.
Використання даного інструменту для розгляду суперечок має низку дуже
суттєвих переваг над розглядом справ у державному суді. Зокрема,
третейське судочинство забезпечує конфіденційність та більшу швидкість
розгляду справ, ніж у державних судових органах. Третейський суд має
можливість розглядати справи (пов'язані з широким колом типових
комерційних суперечок), де можуть виступати як фізичні, так і юридичні
особи.

МІЖНАРОДНИЙ АРБІТРАЖНИЙ СУД МІЖНАРОДНОЇ ТОРГОВОЇ 
ПАЛАТИ

Міжнародний арбітражний суд ICC є однією з найавторитетніших у світі
установ у галузі вирішення міжнародних комерційних суперечок. Основним
завданням Суду є організація та адміністрування арбітражних справ, що
виникають у сфері ділового обороту та мають міжнародний характер. Суд
адмініструє також суперечки, що не мають міжнародного характеру, за
умови наявності між сторонами спору арбітражної угоди.
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УСПІШНІ ПРОЕКТИ
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ДІЯЛЬНІСТЬ РП ІСС ICC Ukraine

• 10 грудня 2017 року область відвідала делегація 
торгівельної палати Республіки Гвінея та керівник 
Африканського союзу в Україні. В результаті чого 
підписано контракт на поставку продукції одного з 
підприємств у Світловодську та проведено ділові 
перемовини щодо поставок продукції виробляємих на 
підприємствах у обласному центрі. 

• На черзі організація, на початку грудня, ділового візиту 
бізнесменів з Республіки Кот д’Івуар .

• На даний час РП має пропозиції від бізнес структур 
Єгипту на покупку пшениці, ячменю., кукурудзи, олії 
соняшникової та соєвої, м’яса птиці.

• Також, є бажання однієї з компаній Йорданії купувати 
продукцію  фармацевтики



ICC Ukraine

вул. Рейтарська, 19-б, м. Київ, 01030, 
Україна

Тел.: (+38 044) 234-42-73

Факс: (+38 044) 270-68-29

office@iccua.org

www.iccua.org

http://www.iccua.org/


РП ІСС 

РЕГІОНАЛЬНЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО ICC Ukraine

в Кіровоградській області

25014, Україна, м. Кропивницькій, 

вул. Руслана Слободянюка 

тел. +38 (0522) 565068, 0503602010 

e-mail: iccua.kr@gmail.com


